

# 党员我先行 温暖一座城

## 京城路街道 深化“六个一”争创新时代特色党支部



本报讯 “党员我先行 温暖一座城”，6月21日，荥阳市京城路街道深化“六个一”争创新时代特色党支部活动启动，让党旗红、阵地红、党员红、志愿红，红润京城大地，温暖万千居民。

当日早晨，荥阳植物园好人广场党旗飘扬。荥阳市委副书记张东辉，荥阳市委常委、纪委书记、监察委主任王峰，荥阳市委常委、宣传部长张宏伟，荥阳市政协副主席范胜利等荥阳市领导，与京城路街道及辖区内各单位的2000多名党员佩戴党徽，重温了入党誓词，大家一起高唱《我和我的祖国》。

在启动仪式上，张宏伟宣读了京城路街道党工委对3个先锋党支部、4个党员“六个一”活动先进基层党组织和11名先锋共产党员的表彰决定，荥阳市领导为先锋党支部等颁发奖牌和荣誉证书。

据京城路街道党工委书记张荣耀介绍，去年6月，京城路街道深入开展

了“六个一”系列活动，即开展一次排查活动，联系一户居民，调解一起矛盾，解决一个实际困难，体验一天轮岗值班，参与一项志愿服务，为辖区居民提供更加优质贴心便利的服务。

在启动仪式上，共产党员代表孙振亚宣读倡议书，倡议：“党员我先行 温暖一座城”，让党旗红、阵地红、党员红、志愿红，红润京城大地，温暖万千居民。旗帜引领方向，守初心不褪色。主动向先锋党员看齐，高标准严要求，在急难险重一线历练党性，克难攻坚，勇挑重任。强阵地固根本，重服务显红色。积极参与共驻共建，发挥党员优势特长，为驻地建设献计献策，为服务群众全心全意。“三亮”先行先试，争创时代先锋。亮身份、亮职责、亮承诺，带头加强学习、带头争创佳绩，带头服务群众，带头遵纪守法，带头弘扬正气，自觉接受监督。志愿无处不在，城市处处温暖。主

动深入网格路段、店铺商户、小区楼院、街头巷尾开展志愿服务，让党员志愿红马甲在城市精细管理、规范环境秩序、提升文明素质、构建和谐幸福的生活中无处不在、无时不有。

随后，张东辉宣布荥阳市京城路街道深化“六个一”争创新时代特色党支部活动启动。

据张荣耀介绍，京城路街道将“守初心、担使命，找差距、抓落实”。围绕基层党建强基提质三年行动计划，推进“三化”建设工程；依托共驻共建，深化“六个一”系列活动；创新路长制，实施精细化服务管理，积极搭建新时代为民、便民、利民、惠民服务的特色平台，自觉同人民想在一起、干在一起，时刻不忘我们党来自人民、根植人民，支部强堡垒，党员争先锋，以人民群众的所思、所想、所盼、所望为工作动力，深入践行“不忘初心 牢记使命”主题教育。

记者 姚辉常 通讯员 郑鸿斌 文/图

## 城关乡:缅怀先烈 不忘初心

本报讯 为打造新时代忠诚、纯洁、担当、奉献的党员干部队伍，6月24日上午，荥阳市城关乡机关党支部组织开展“缅怀先烈 不忘初心”主题党日。

在北周村张勋烈士纪念馆前，全体党员肃立默哀，敬献花篮，重温入党誓词，聆听张勋烈士事迹，打扫纪念馆卫生。据城关乡机关党支部书记赵睿介绍，2019年以来，为深入贯彻落实“全面加强党的建设基层基础”要求，该乡各支部积极拓宽党员活动渠道，不断推动基层党组织活动规范化、制度化，基层党组织战斗力、党员凝聚力得到了极大提升。

记者 姚辉常 通讯员 余明丽

## 刘河镇:传唱红色经典之歌

本报讯 为展示刘河人民的爱国主义热情、昂扬的精神面貌，近日，刘河镇在全镇范围内开展“唱红歌、颂党恩、跟党走”大合唱活动。各村通过广泛发动，积极组织广大党员和群众学唱传唱红色经典歌曲，通过文艺骨干辅导、音视频学唱和相互传唱等多种形式，使“唱红歌、颂党恩、跟党走”活动覆盖全镇广大群众。各村通过唱红歌活动的开展，充分调动和激发群众参与文化事业的热情和活力，进一步丰富群众精神文化生活，努力营造充满生机和活力的乡村氛围，不断推进乡村精神文明建设，动员和引导广大群众把激发出来的爱党爱国热情转化成为创造美好生活的实际行动。

荥阳时报 崔睿杰 通讯员 姚召东

## 荥阳紧急医疗救援中心 开展红色故事会主题演讲

本报讯 6月24日上午，荥阳市紧急医疗救援中心举办了“新时代新使命新担当”红色故事会主题演讲活动。这次活动结合“不忘初心、牢记使命”主题教育讲红色故事的要求，牢牢把握守正创新的时代要求，切实加强院前急救思想政治工作，教育和引导急救人员为卫生健康事业做出积极贡献。演讲中，选手们紧紧围绕党的十九精神，大力弘扬120急救正能量，结合自身的岗位和实际情况，引经据典、慷慨激昂、声情并茂地展现对急救事业的热忱和坚持。

荥阳时报 王世端 通讯员 马越菲

## 广武镇丁楼村党支部 召开迎“七一”党员大会

本报讯 为进一步激励村干部和广大党员以饱满的热情主动投身丁楼村各项事业的发展，6月23日，广武镇丁楼村党支部召开“不忘初心，牢记使命，一心一意跟党走”主题党员大会，迎接建党98周年。会上，全体党员重温入党誓词，回顾党的历史。邀请老党员、老干部讲述发生在身边的故事。对曾经为党的事业兢兢业业奉献青春的11名70岁以上的老党员进行慰问，并结合新时期党员标准，树立先锋榜样，强化共产党员的担当和使命，牢固树立全心全意为人民服务工作理念，为人民群众谋发展、谋幸福的路上，党员们永远走在前列。

荥阳时报 王焱楠 通讯员 马林静 张道朋

### 新闻1+1

## 冯明献:居民关心的事,都是大事

本报讯 冯明献是繁荣街社区书记、主任，6月21日被评为先锋共产党员。“居民关心的事就是社区干部要干好的具体事儿。”冯明献用实际行动向辖区居民兑现自己的承诺。

繁荣街社区辖区内的金龙明珠花园小区无物业公司管理，2018年供暖季前夕，有消息说，当年冬季可能不再供暖。

冯明献走访中得知此事后，从走访原社区老书记(主任)着手，走进楼院，入户串门，问计于民，不知不觉他随身携带的“小记录本”积攒了厚厚的一本。

冯明献按照“一征三议两公开”方法，先后带领社区干部深入楼院公开征求小区居民意见，经整理汇总后，由社区党支部提议，提交社区党员代表会和居民委

员会审议，最后由居民代表会议决议，决议内容公开，由小区居民选出金龙明珠花园2018年冬季热力暖气管理小组，负责协助处理相关事宜。他还组织小区居民代表一同研究具体工作细则。最终，业主取得一致意见，在当年冬季来临之际，居民按时缴纳供暖费用，小区正常供暖。

荥阳时报 荆艳芳 通讯员 李朝霞

## 禾田集教育党支部 培养学生善良的品质

本报讯 6月21日，禾田集教育培训学校党支部被评为党员“六个一”活动先进基层党组织。

禾田集教育党支部连续6年承办“禾田润春苗 阳光暖童心”关爱儿童爱心义卖活动，让孩子们把已玩过、看过

的玩具、书籍等变废为宝，不仅锻炼了孩子的交际能力、培养正确的金钱观，更重要的是培养孩子善良的品质，种下一颗“慈善”的种子在心底发芽开花。

“让红色基因代代相传”，禾田集教育党支部还组织了“家校共育”“贫困户

免费就读”“走进敬老院”“五防知识，自我保护”安全教育讲座、“红色教育观影活动”、“每月家庭教育讲座”活动等一系列红色主题活动，受到了广大师生和社会各界的鼓励和肯定。

荥阳时报 王世端 通讯员 马滢璐

## 狼窝刘村党支部 为改善环境,党员们很拼

本报讯 6月21日，狼窝刘村党支部被评为先锋党支部。

2018年，狼窝刘村村民陆续搬进了新房，小区楼道有很多的杂物，影响了村民的出行和安全。为此，党支部组织党员穿上红马

甲，拿起铁锹和相关工具整理小区面貌。

狼窝刘村党员干部分工有序，把每一处垃圾运送归位，清洁楼道，把小区电动车摆放整齐，从下午5点一直到晚上9点。尽管党员们早已是汗流

浹背，身上也都是脏兮兮的，有的手上还磨出了血泡，但大家的热情不减，干劲不减。而党员们在完成任务的同时，还对各自的包户家庭做了安全教育等宣传。

荥阳时报 王世端 通讯员 刘影